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Μικρό οδοιπορικό σε εντυπωσιακά μοναστήρια 
της Ρωσίας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η  Λαύρα της Τριάδος   του Αγίου Σεργίου :βρίσκεται 70 χιλιόμετρα 
βορειοανατολικά της Μόσχας στο Σεργκιέφ Ποσάντ· ιδρύθηκε το 1337. Το 
μοναστήρι θεωρείται το πνευματικό σπίτι της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και 
έχει πάνω από 300 μοναχούς που κατοικούν.
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Μονή Νοβοντέβιτσι:  είναι ένα από τους πιο όμορφους αρχιτεκτονικά χώρους της 
Μόσχας, που ιδρύθηκε το 1524. Βρίσκεται σε ένα είδος  χερσονήσου , που 
περιβάλλεται από τρεις πλευρές από τον ποταμό Μόσχοβα. Το μοναστήρι 
αποτελείται από 14 κτίρια, συμπεριλαμβανομένων κατοικιών, διοικητικών κτιρίων, 
καμπαναριών και ναών.
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Η Μονή της Τριάδος στο Murom. Στα 1640 ο πλούσιος έμπορος Taras Μπορίσοφ 
προίκισε τη κοντινή Μονή  Τριάδος , της  οποίας η περίτεχνη εκκλησία της Αγίας 
Τριάδας είναι διακοσμημένη με κεραμικά πλακάκια.
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Η Μονή Svensky , που βρίσκεται στη συμβολή των ποταμών Desna και Sven , είναι 
τρία μίλια από την πόλη του Μπριάνσκ. Σύμφωνα με το θρύλο , ιδρύθηκε από τον 
Κόμη Ρομάν Μιχάιλοβιτς το 1288.
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Η Μονή Kirillo-Belozersky , η οποία βρίσκεται στο Kirillov στην όχθη της λίμνης 
Siverskoye, ιδρύθηκε στα τέλη του 14ου αιώνα. Ο ιδρυτής της Άγιος Κύριλλος  
ήταν απόγονος της αριστοκρατικής οικογένειας Μοσχοβιτών Velyaminov. Ανήλθε 
μέσα από τις τάξεις από των μοναχών κι έγινε  Αρχιμανδρίτης στην Ιερά Μονή της 
Μόσχας Simonov, αλλά αρνήθηκε την πρώτη θέση και στην ηλικία των 60 ετών 
μετακόμισε στην περιοχή White Lake, όπου ίδρυσε ένα μοναστήρι.
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Η Μονή Shcheglovsky  της Υπεραγίας Θεοτόκου είναι μια ανδρική μονή κοντά στην 
πόλη Τούλα, 180 χιλιόμετρα από τη Μόσχα. Με την εικόνα της Παναγίας της 
Γαλακτοτροφούσας, ο κύριος καθεδρικός ναός, ο οποίος εγκαινιάστηκε το 1860, 
είναι ανοιχτός μόνο κατά τη διάρκεια ακολουθιών και λειτουργιών. Υπάρχουν 
αρκετά μικρότερα κτίρια μέσα στο συγκρότημα, καθώς και ένας ήσυχος κήπος. Σε 
γενικές γραμμές, υπάρχει μια αίσθηση 19ου αιώνα στο χώρο.
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Στην πόλη της Istra περίπου 25 μίλια από τη Μόσχα,βρίσκεται  η Μονή της Νέας 
Ιερουσαλήμ που ιδρύθηκε το 1656 από τον Ρώσο Πατριάρχη Νίκωνα. Ο πατριάρχης 
επέλεξε την περιοχή, καθώς αισθάνθηκε ότι έμοιαζε τους Αγίους Τόπους. Ο 
ποταμός Istra και τα κτίρια υποτίθεται ότι εκπροσωπούν συμβολικά τον Ιορδάνη 
ποταμό και την Ιερουσαλήμ, αντίστοιχα.
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Η Μονή Belogorsky βρίσκεται 85 χιλιόμετρα (53 μίλια) από την περιφερειακή 
πρωτεύουσα του Περμ. Λόγω του μοναδικού του κλίματος, το χειμώνα το σύνολο 
του καθεδρικού ναού καλύπτεται με πάχνη, που το κάνει να μοιάζει με ένα 
παραμυθένιο κάστρο από ζάχαρη άχνη. Η πρώτη ξύλινη εκκλησία χτίστηκε στη 
τοποθεσία το 894.
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Η Μονή Vysokopetrovsky είναι η πιο κοντινή στην Κόκκινη Πλατεία (1,2 μίλια).  
Βρίσκεται στην οδό Petrovka στη Μόσχα και πιθανότατα ιδρύθηκε από τον  Άγιο 
Πέτρο το 1315.
Πηγή: http://tragoudiglarou.blogspot.com
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